



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА  
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

**Н А К А З**

від 07 лютого 2023р.

Київ

№ 94

Про позбавлення уповноваження  
акредитованої лабораторії

Керуючись статтями 7 та 22 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин», Порядком та критеріями уповноваження акредитованих лабораторій, у тому числі референс-лабораторій, та Порядком перевірки дотримання уповноваженими акредитованими лабораторіями, у тому числі референс-лабораторіями, критеріїв уповноваження та позбавлення такого уповноваження, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 10 січня 2019 року № 10, та за результатами опрацювання робочою групою з розгляду пакетів документів акредитованих лабораторій листів, наданих Національним агентством з акредитації України від 12 січня 2023 року № 1-5/2-93 (Вх № 09/2309 від 12 січня 2023 року) та Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області від 23 січня 2023 року № 04-2-вих-7/96-23 (Вх № 07/4183 від 24 січня 2023 року), щодо тимчасового зупинення дії атестата про акредитацію

**НАКАЗУЮ:**

1. Позбавити уповноваження Каховську міжрайонну державну лабораторію Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ 00711103; місцезнаходження: вул. Мелітопольська, 9, м. Каховка, Херсонська область, 74800) для цілей державного контролю за видами (напрямами) лабораторних досліджень (випробувань) згідно з додатком.

2. Управлінню безпеки харчових продуктів та кормів Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини внести відповідні відомості до журналу обліку уповноважених акредитованих лабораторій, у тому числі референс-лабораторій та забезпечити оприлюднення рішення Держпродспоживслужби про позбавлення уповноваження акредитованої лабораторії на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби.

3. Управлінню діловодства та архівного зберігання надіслати заявникові копію рішення Держпродспоживслужби про позбавлення уповноваження акредитованої лабораторії.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на Департамент безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини.

**Т. в. о. Голови**



**Ольга ШЕВЧЕНКО**

Додаток  
до наказу Державної служби України  
з питань безпеки харчових  
продуктів та захисту споживачів  
від 07.10.2010 2023р № 94

**Види (напрями)  
лабораторних досліджень (випробувань)**

проведення мікробіологічних досліджень (випробувань) харчових продуктів та сировини тваринного та рослинного походження; води; паразитологічних досліджень (випробувань) біологічного та патологічного матеріалу, мікробіологічних досліджень (випробувань) змивів з об'єктів.